



Wiśniowa, 09.12.2022

Znak sprawy: P. 271.1.14.2022

**Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu**

**Dotyczy zadania: „Budowa windy w budynku Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wiśniowej”.**

Zamawiający informuje, że od Wykonawców ubiegających się o ww. zamówienie publiczne wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). W związku z tym, działając na podstawie art. 284 ust. 1-2, 286 ust. 1 oraz 287 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.) zwanej dalej „ustawą PZP” Zamawiający przedstawia stosowne wyjaśnienia:

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1. Czy wykonawca zobowiązany jest do dokonywania przeglądów konserwacyjnych dźwigu zgodnie z wymaganiami UDT przez cały okres gwarancji na koszt wykonawcy?

**ODPOWIEDŹ:**

Wykonawca zobowiązany jest na swój koszt do dokonania przeglądów konserwacyjnych dźwigu z wyjątkiem przeglądów miesięcznych przez cały okres gwarancji zgodnie z wymaganiami UDT.

Pytanie 2. Czy wykonawca zobowiązany będzie do nadzoru nad corocznymi badaniami eksploatacyjnymi przez UDT, przez cały okres gwarancji na koszt wykonawcy?.

**ODPOWIEDŹ:**

Tak

Pytanie 3. W związku z rozbieżnościami pomiędzy projektem architektonicznym, konstrukcyjnym i przekrojem zwracam się z uprzejmą prośbą o określenie z czego ma być wybudowany szyb windy. Czy ma być wykonany z cegły pełnej czy z pustaka ceramicznego?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający informuje ze szyb windy ma zostać zbudowany z cegły pełnej w związku z powyższym dokonuje Zmiany przedmiaru oraz treści SWZ.

Pytanie 4. Czy wykonawca zobowiązany jest na swój koszt do dokonywania przeglądów konserwacyjnych dźwigu zgodnie z wymaganiami UDT przez cały okres gwarancji?

**ODPOWIEDŹ:**



## **GMINA WIŚNIOWA**

WIŚNIOWA 150, 38-124 WIŚNIOWA

Tel. (17) 277 50 63, Fax. (17) 277 59 01, WWW: [wisniowa.pl](http://wisniowa.pl), E-mail: [gmina@wisniowa.pl](mailto:gmina@wisniowa.pl)

Wykonawca zobowiązany jest na swój koszt do dokonania przeglądów konserwacyjnych dźwigu z wyjątkiem przeglądów miesięcznych przez cały okres gwarancji zgodnie z wymaganiami UDT.

5. Czy wykonawca zobowiązany jest na swój koszt do nadzoru nad corocznymi badaniami eksploatacyjnymi przez UDT, przez cały okres gwarancji?

### **ODPOWIEDŹ:**

Tak

Zamawiający dokonuje Zmiany SWO, Ogłoszenia o zamówieniu oraz zmienia Termin składania Ofert.

Wójt Gminy Wiśniowa

**Marcin Kut**